Lecture de mots

Lecture de phrase /3
Compréhension de texte /3
Lecture de syllabes /4
Ecriture de syllabes /5
Connaissance de sons complexes /5
Suite de nombres /2
Rangement de nombres /3
Résolution de problémes /3
Ecriture de nombres chiffrée /5
Calculs simples /5
Calcul posé /3

/90




Entoure le mot correspondant au dessin :

boulon bouton
bouchon &+ | manche
melén }nou’ron
course source
souriciere sorciére chameau
serpillere chaudiere sabot chateau

Entoure la phrase correspondant au dessin :

Mamie coud sur son fauteuil.
Mamie joue avec les chats.

Les chats jouent avec de la laine.
Mamie dort sur son fauteuil.

Ma petite sceur est née.
Papa s'est cassé la jambe.

Maman est née.
Maman dort comme un bébé.

La maifresse se fache.
Les éleves travaillent a leur bureau..

Les enfants sont assis en rond.
Les enfants sont punis dans leur chambre.
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Lis le texte et réponds aux questions:

Le lapin sauvage

La lapine peut avoir 4 a 10 petits a la fois.

Les petits naissent sans poils, les yeux fermés.

|Is tetent leur mere.

Le lapin mange de I'herbe et des Iégumes.

Pour échapper aux renards, aux chasseurs et aux

chiens, il se réfugie dans son terrier. - \‘

de I'herbe

in2
Que mange le lapins des vers de terre

des légumes

derriere les arbres

. - -
Qu se cache le laping dans un terrier

derriere leur mere
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Comment sont les petits quand ils naissent?

ecoledecrevette



gi | ta | ge pa | lei | le car | ta | bel voi | du | ne
pi | ra | fe ba |té | ne cra | da | ble vin | tu | re
wne, wne, 1TV, wne,

Ecris les syllabes dictées :
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Complete les mots avec les syllabes données:

ecoledecrevette




Ecris les nombres du plus petit au plus grand :

o6 - 28 - 45 - o1 - 39 - &

OO0l

Ecoute bien le probléme lu et compléte les phrases :

&/ip a Fm’hbom/a, .Mommb@no/nb, a
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Ecris les nombres dictés :

™ da

';4 .I\ v

Trouve le résultat des calculs dictés :

\ ~ i/..fl.;;\A -©| —f}
- N '\&
2 e 285 L !
Calcule:
37 2 7 O 4
+ 2 0 + 30 - 23

Résoud ce probléme :

Dessin / Calcul Réponse
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